

**ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΕΣ** > Ο κ. Κ. Σημίτης θα συνεχίσει τις συναντήσεις με τα μέλη του Υπουργικού Συμβουλίου > Συνέρχεται η Κυβερνητική Επιτροπή

Συμφωνημένη η ιεράρχηση των προτεραιοτήτων τους και συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα για την υλοποίηση του μέρους του προγράμματος του ΠαΣοΚ που τους αντιστοιχεί ζητεί ο πρωθυπουργός κ. Κ. Σημίτης από τους υπουργούς με τους συναντάται αυτές τις ημέρες και θα συνεχίσει ώσπου να εξαντληθεί ο κατάλογος των μελών του Υπουργικού Συμβουλίου. Ηδη από το Μέγαρο Μαξίμου έχουν περάσει οι υπουργοί ΠΕΧΩΔΕ κ. Κ. Λαλιώτης, Δημόσιος Τάξης κ. Μιχ. Χρυσόχοϊδης, Δικαιο-

# Ο Πρωθυπουργός έθεσε συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα στους υπουργούς του



Ο πρωθυπουργός κ. Κ. Σημίτης συναντήθηκε ήδη με τον υπουργό ΠΕΧΩΔΕ κ. Κ. Λαλιώτη (αριστερά) και τον υπουργό Δικαιοσύνης κ. Μ. Σταθόπουλο (στο μέσον), ενώ την προσεχή Δευτέρα θα συναντηθεί και με τον υπουργό Εθνικής Αμυνας κ. Α. Τσοχατζόπουλο (δεξιά)

Ρεπορτάζ  
Γ. ΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ

σύνης κ. Μιχ. Σταθόπουλος και ο υφυπουργός Αθλητισμού κ. Γ. Φλωρίδης.

Για την προσεχή Δευτέρα έχουν προγραμματισθεί συναντήσεις εργασίας με τους υπουργούς Εθνικής Άμυνας κ. Α. Τσοχατζόπουλο και Πολιτικής Άμυνας κ. Θ. Πάγκαλο, ενώ σήμερα θα συνέλθει η Κυβερνητική Επιτροπή με τη συμμετοχή και των υπουργών Υγείας κ. Αλ. Παπαδόπουλο και Εργασίας κ. Αν. Γιαννίτση. Σε όλες τις συναντήσεις, που έχουν μεγάλη διάρκεια κατά κανόνα, ο κ. Σημίτης κρατεί λεπτομερείς σημειώσεις και κατά κανόνα ζητεί από τους συνομιλητές του σημειώματα ή ειδικές εκθέσεις με τον πίνακα των δράσεων που σχεδιάζουν ή τους αναθέτει.

Πλην των κυβερνητικών προγραμμάτων ο Πρωθυπουργός συζητεί με τους υπουργούς του και το θέμα της μετεξέλιξης του ΠαΣοΚ, υποδηλώνοντας ότι η επιδίωξη του είναι να προχωρήσει στις αποφάσεις για τις κομματικές δραστηριότητες σε χρονική στιγμή που η εικόνα της κυβέρνησής του θα είναι η καλύτερη δυνατή.

Είναι επίσης χαρακτηριστικό ότι πλην των συναντήσεων η τηλεφωνική επικοινωνία του Πρωθυπουργού με τα μέλη του Υπουργικού Συμβουλίου είναι

ιδιαίτερως πυκνή τις τελευταίες ημέρες, ενώ οι συνεργάτες του προγραμματίζουν και επίτοπιες επισκέψεις στα υπουργεία για πληρέστερη ενημέρωση και παρακολούθηση του έργου τους.

Σύμφωνα με πληροφορίες από κυβερνητικά στελέχη που μετέχουν στην εντατική δραστηριότητα των ημερών περί το Μέγαρο Μαξίμου, ο Πρωθυπουργός έχει κατά του συγκεκριμένου πλάνο αποφάσεων που θα θέσουν σε άμεση κίνηση την κρατική μηχανή προ του θέρους, ενώ η εκκαθάριση των εκκρεμών υποθέσεων δεν πρόκειται να βραδύνει κατά τις ίδιες πληροφορίες.

Υψηλή θέση σε αυτόν τον πίνακα έχει η οριστική διαμόρφωση του σχήματος που

θα αναλάβει να επιταχύνει τις διαδικασίες για την Ολυμπιάδα, με την υποψηφιότητα της κυρίας Νίκης Τζαβέλα για την αντικατάσταση του κ. Κ.

**Πλην των προγραμμάτων ο Πρωθυπουργός συζητεί με τα κυβερνητικά στελέχη και το θέμα της μετεξέλιξης του ΠαΣοΚ**

Μπακοῦρη στη θέση του διευθύνοντος συμβούλου να θεωρείται πάντα ισχυρή, παρ' ότι τις τελευταίες ημέρες εξετάζεται και η περίπτωση του κ. Ι. Στουρνάρα. Αντιθέτως φαίνεται να απομακρύνεται η πιθανότητα να ανατεθεί κάποιος ρόλος στην κυρία Γιάννα Αγγελσπούλου - παρά τη θερμή συναγορία τουλάχιστον δύο υπουργών - κυρίως λόγω

της άρνησής της να συζητήσει αυτό το ενδεχόμενο προεκλογικώς. Για παρεμφερείς λόγους απομακρύνεται και η ιδέα να επαναληφθεί παρόμοια

πρόταση που είχε μεταφερθεί μέσω τρίτου στον κ. Δ. Αβραμόπουλο στις αρχές του έτους.

Στον κεντρικό άξονα των κυβερνητικών προτεραιοτήτων τοποθετείται η

άμεση απόδοση των «προεκλογικώς υπεσχημένων» και ο υπουργός Εθνικής Οικονομίας κ. Ι. Παπαντωνίου φέρεται να έχει διαβεβαιώσει τον Πρωθυπουργό ότι είναι σε θέ-

ση να προβεί αμέσως στις αναγκαίες νομοθετικές ρυθμίσεις και τις συναφείς εκταμιεύσεις.

Συγκεκριμένα η ρύθμιση για την παροχή των δέκα κιλιάδων δραχμών στους αμειβόμενους με το κατώτατο ημερομίσθιο - με την κάλυψη της ασφαλιστικής εισφοράς τους από το κράτος - θα προχωρήσει αμέσως και θα ισχύσει από την 1η Ιανουαρίου του επόμενου έτους, ενώ στον νέο προϋπολογισμό θα συμπεριληφθούν στο ακέραιο οι δεσμεύσεις για τις φορολογικές ελαφρύνσεις, τα ποσά που απαιτούνται για την αύξηση των κατωτάτων συντάξεων του ΙΚΑ στις 152.000 δραχ. και τα κονδύλια που θα απαιτηθούν για τους τομείς της Υγείας, της Παιδείας και κυρίως για την ενίσχυ-

ση της απασχόλησης. Εκ παραλλήλου θα προχωρήσουν οι ιδιωτικοποιήσεις ή οι μετοχοποιήσεις που έχουν αναγγελθεί, το άνοιγμα των κλειστών επαγγελματιών και η διευκόλυνση της επιχειρηματικής δραστηριότητας με την κατάργηση των γραφειοκρατικών διαδικασιών που δρουν ως αντικίνητρα.

Πρόκειται επίσης να ξεκινήσει άμεσα η μελέτη του «ασφαλιστικού» και ο διάλογος που θα την πλαισιώσει, ενώ ο υπουργός Υγείας κ. Αλ. Παπαδόπουλος θα ανακοινώσει σύντομα ριζοσπαστικές αλλαγές για τη μεταρρύθμιση του ΕΣΥ και την ανασύσταξη του ευρύτερου χώρου της Υγείας.

Εκ παραλλήλου ο Πρωθυπουργός ζητεί από τους υπουργούς να ολοκληρώσουν τις μεταβολές στην ιεραρχία των υπουργείων τους και των φορέων που εποπτεύουν, επιμένοντας στην «ανανέωση των προσώπων και των ρόλων», ενώ φέρεται ενοχλημένος από τη δημοσιότητα που έλαβε η αξιολόγηση των κομματικών στελεχών από την ειδική επιτροπή, η οποία χωρίς να έχει ολοκληρώσει το έργο της φέρεται να τροφοδοτεί τον ευρύτερο κυβερνητικό μηχανισμό με στελέχη. Για αυτό το θέμα θα εξουσιοδοτηθεί ο γραμματέας του Υπουργικού Συμβουλίου κ. Σωκρ. Κοσμίδης να συνεννοηθεί με τους υπουργούς - ενημερώνοντας και τον Πρωθυπουργό - για την ολοκλήρωση των αλλαγών και των τοποθετήσεων, ώστε να αποκατασταθεί άμεσα η εύρυθμη λειτουργία των υπουργείων και των δημοσίων οργανισμών.